

各 位

会 社 名 理 想 科 学 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 羽山 明

(コード番号 6413 東証プライム)

問合せ先

役職・氏名 取締役 執行役員

コーポレート本部長 池嶋 昭一

電 話 03-5441-6611

# 株式分割及び定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、2024年11月1日開催の取締役会において、以下のとおり、株式分割及び定款の一部変更を行うことを決議しましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 株式分割

(1) 株式分割の目的

当社株式の流動性向上を図るため、株式の分割を行うものです。

### (2) 株式分割の概要

① 分割の方法

2024 年 12 月 31 日を基準日として、同日最終の株主名簿に記録された株主の所有する株式を、1 株につき 2 株の割合をもって分割します。

#### ② 分割により増加する株式数

i	株式分割前の発行済株式総数	36,000,000 株
ii	今回の分割により増加する株式数	36,000,000 株
iii	株式分割後の発行済株式総数	72,000,000 株
iv	株式分割後の発行可能株式総数	271,360,000 株

## (3) 株式分割の日程

1	基準日公告予定日	2024年12月13日
2	基準日	2024年12月31日
3	効力発生日	2025年 1月 1日

### 2. 定款の一部変更

## (1) 定款変更の目的

今回の株式分割に伴い、会社法第 184 条第 2 項の規定に基づき、2025 年 1 月 1 日をもって当社定款を一部変更するものです。

### (2) 定款変更の内容

変更前	変更後
第6条(発行可能株式総数)	第6条(発行可能株式総数)
当会社の発行可能株式総数は	当会社の発行可能株式総数は
1億3,568万株とする。	<u>2 億 7,136 万株</u> とする。

#### (3) 定款変更の日程

**効力発生日** 2025年1月1日

以上